

DODATEČNÉ INFORMACE Č. 5 K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM

1. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE O VEŘEJNÉ ZAKÁZCE A ZADAVATELI

Název veřejné zakázky:	Nemocnice Třebíč – pavilon chirurgických oborů
Evidenční číslo veřejné zakázky:	VZ 506936
Identifikační údaje o zadavateli	
Název:	Kraj Vysočina
Sídlo:	Žižkova 1882/57, 587 33 Jihlava
IČ:	708 90 749
Veřejná zakázka podle předmětu:	Veřejná zakázka na stavební práce
Forma zadávacího řízení:	Otevřené řízení
Limit veřejné zakázky:	Nadlimitní

Na základě žádostí dodavatelů o veřejnou zakázku poskytuje zadavatel dodatečné informace k zadávacím podmínkám podle § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách ve znění pozdějších předpisů (dále v textu jen „zákon“).

DOTAZ 1

V rámci preukázania splnenia technických kvalifikačných predpokladov požaduje verejný zadávateľ o.i. predložiť aj zoznam technikov, ktorí sa budú podieľať na plnení verejnej zákazky, konkrétne: hlavný stavbyvedúci, stavbyvedúci, špecialista Elektro, špecialista VZT a klimatizácie a technik zabezpečujúci kontrolu kvality.

Bude verejný zadávateľ akceptovať aj osvedčenia o odbornej kvalifikácii (autorizácie) pre technikov, ktorí sa budú podieľať na plnení verejnej zákazky (hlavný stavbyvedúci, stavbyvedúci, špecialista Elektro, špecialista VZT a klimatizácie, technik zaisťujúci kontrolu kvality) vydané Slovenskými orgánmi, napr. Slovenskou komorou stavebných inžinierov (pre hlavného stavbyvedúceho a stavbyvedúceho), Slovenskou technickou certifikáciou (pre technika zaisťujúceho kontrolu kvality) a pod.?

ODPOVEĎ 1

Osvědčení o autorizaci pro jednotlivé „techniky“ vydané Slovenskou komorou, není dostačující z následujícího důvodu:

- vybrané činnosti ve výstavbě, může na území České republiky provádět buďto osoba s příslušnou autorizací, nebo případně osoba uvedená v § 7 odst. 1 písm. b) zákona o autorizaci (tedy zejm. občané členských států EU), která získala status usazené nebo hostující osoby v souladu se zákonem o autorizaci. Jiné osoby tyto činnosti vykonávat nesmějí.

Osoba vlastníčí příslušené oprávnění platné na území Slovenské republiky tedy musí zažádat o status usazené nebo hostující osoby a tento doklad předložit v nabídce.

DOTAZ 2

V bode 7.5. Technický popis nabízených výplní otvorů požadujete v bode 7.5.2. – 7.5.3.3. doklady preukazujúce osvedčenie o vlastnostiach typu výrobku, popis základných technických parametrov, prevedenie rámu, zasklenie, kovanie.

Môže verejný zadávateľ určiť, resp. bližšie špecifikovať aké konkrétne doklady je potrebné v ponuke predložiť, resp. čo všetko musia dané doklady obsahovať (výrobca?, typ?, hlučnosť?,...)

ODPOVEĎ 2

Zadavateľ požaduje použitie certifikovaných typů otvorových prvků. Pro každý typ použitého otvorového prvku postačí doložit

- přesný obchodní název nabízeného typu včetně uvedení výrobce
- osvědčení o vlastnostech typu výrobku potvrzující splnění základních požadavků – např. platný certifikát vydaný autorizovanou osobou, popř. jiný dokument, ze kterého bude osvědčení o vlastnostech patrné.
- popis základních technických parametrů otvorových prvků, z něhož bude patrné provedení rámu, zasklení a kování. Je na uchazeči, zda doloží např. katalogové listy, ze kterých budou požadované parametry patrné, nebo jiný typ popisu.

DOTAZ 3

Pri spracovaní cenovej ponuky nám nie je zrejmé, resp. je nesúladi:

Objekt D1.01 Pavilon chirurgických oborů:

Výrobky hliníkové venkovní:

- 1) List 29 a 30: (pozice A21 a A22) jsou špatně naskenovány, prosíme o nové doplnění
- 2) List 33: (pozice A24) není zřejmá poloha fixního okna s EI 60 DP1
- 3) List 34: (pozice A25) kolize požární odolnosti části okna - v textu EI 45 DP1, graficky EI 60 DP1
- 4) List 35: (pozice A 25) na schématu okenní sestavy je v levé části obrázku odkaz na pozici A25, jejíž délka je 3000mm. Když přičteme pozici A22 a A21, dostaneme šířku okna větší než je celková šířka, tedy 4800mm. Spodní obrázek (pohled) na listu 35 sice koresponduje s půdorysem, nicméně bychom poprosili o dovysvětlení výše uvedeného

Výrobky hliníkové vnitřní:

- 5) List 47: (pozice E26) nekoresponduje počet kusů prvků v tabulce (9ks vs. 1ks)
- 6) List 70: (pozice E40) v textové části zřejmě chybí údaj, že součástí stěny je i plocha se smaltovaným sklem, která je uvedena v grafické části na listu 71

Výrobky hliníkové vnitřní protipožární:

- 7) List 30: (pozice E64) v textové části je uvedeno nerozbitné sklo u bočního světlíku dveří, v grafické části na listu 31, je však zakreslen nadsvětlík

Objekt D1.02 Úpravy na operačních sálech:

Výrobky hliníkové venkovní:

- 8) List 1: v technické specifikaci je u zasklení Typu 1 a 3 uvedeno izolační trojsklo. U pozice A501 na Listu 4 jsou však uvedena izolační dvojskla
- 9) List 18: Rozměr otvoru 1800/900+1800/2350 nekoresponduje s grafickou částí na Listu 19

ODPOVĚĎ 3

- 1) Viz odpověď č. 27 dodatečných informací č. 4
- 2) Okno je bez požární odolnosti, ve výrobku je chybně uvedeno, že součástí okna je jedno křídlo pevně zasklené s požární odolností.
- 3) Požadovaná požární odolnost je EI 60 DP1.
- 4) Na schématu je chybně uvedeno označení okna A25, okno má být označeno pozicí A26.
- 5) Celkový počet kusů je 9, jak je uvedeno v soupisu stavebních prací
- 6) Součástí stěny je i plocha se smaltovaným sklem dle grafické části.
- 7) Označení boční světlík je chybné, dveře jsou opatřeny pouze nadsvětlíkem dle grafické části
- 8) Ve výrobku budou použita dvojskla, jak je uvedeno v popisu výrobku
- 9) Správně je rozměr dle grafické části 13557x2000 mm

V rámci těchto dodatečných informací zadavatel vysvětluje stávající znění zadávací dokumentaci a neprodlužuje lhůtu pro podání nabídek. Tyto dodatečné informace jsou uveřejněny na profilu zadavatele.

V Brně dne 19. 6. 2015